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York Democrats 

 

 START 

 Hello! I am calling from Suffolk University. We are conducting a brief 5 

 question survey of voters in your area. Would you be willing to spend one 

 minute answering 5 questions to help us out/help us complete the survey? 

          N=                                                                       250 100% 

          Continue .......................................  1           ( 1/171)   250 100% 

 

 

 GEND 

 RECORD RESPONDENT GENDER 

          N=                                                                       250 100% 

          Male ...........................................  1           ( 1/172)   116  46% 

          Female .........................................  2                      134  54% 

 

 

 S1 

 S1. Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unaffiliated? 

          N=                                                                       250 100% 

          Democrat .......................................  1           ( 1/173)   250 100% 

          Republican .....................................  2                        0   0% 

          Unaffiliated ...................................  3                        0   0% 

          None/Don't know/Refused ........................  4                        0   0% 

 

 

 S2 

 S2. Do you plan to vote in the upcoming Democratic Primary next Tuesday? 

          N=                                                                       250 100% 

          Yes ............................................  1           ( 1/176)   250 100% 

          No/Undecided ...................................  2                        0   0% 

 

 

 S4 

 S4. Of the following categories, which comes closest to your age: 

          N=                                                                       250 100% 

          18-25 ..........................................  1           ( 1/179)    10   4% 

          26-35 ..........................................  2                       18   7% 

          36-45 ..........................................  3                       35  14% 

          46-55 ..........................................  4                       68  27% 

          56-65 ..........................................  5                       63  25% 

          65-75 ..........................................  6                       32  13% 

          Over 75 ........................................  7                       21   8% 

          Refused ........................................  8                        3   1% 

 

 

 Q1 

 Q1. If the Democratic Primary for Senate was held today and the candidates 

 were Joe Sestak or Arlen Specter for whom will you vote or toward whom would 

 you LEAN at this time? 

          N=                                                                       250 100% 

          Sestak .........................................  1           ( 1/180)   104  42% 

          Specter ........................................  2                       97  39% 

          Undecided ......................................  3                       49  20% 

          Refused ........................................  4                        0   0% 

 

 

 Q2 

 Q2. For Governor, the candidates listed on your ballot are Dan Onorato, Jack 

 Wagner, Anthony Hardy Williams or Joseph M. Hoeffel. For whom will you vote or 

 toward whom would you LEAN at this time? 

          N=                                                                       250 100% 

          Onorato ........................................  1           ( 1/181)    92  37% 

          Wagner .........................................  2                       19   8% 

          Williams .......................................  3                       21   8% 

          Hoeffel ........................................  4                       10   4% 

          Undecided ......................................  5                      108  43% 

          Refused ........................................  6                        0   0% 
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